

体育 | 特色

“女神”身边多了一只“小猪”

两人被赞为当今世界体坛最梦幻情侣

日前,德国国脚、拜仁队施魏因斯泰格的律师在接受采访时明确表态,“小猪”和网坛美女伊万正处在热恋当中。据称,两人将很快向外界公布恋情。他们也被德媒赞为是当今世界体坛的梦幻情侣,比当年广受关注的莎拉波娃和NBA球员武贾西奇,风头更胜且更为般配。

去年7月底,“小猪”还和当时的超模女友萨拉前往克罗地亚度假,但萨拉在8月份并没有跟随男友一同飞赴伊比萨岛去庆祝“小猪”30岁的生日。接受德媒采访谈及情感问题时,从萨拉躲闪的话语中可以看出,她与“小猪”之间已经没有了爱情。9月份,有媒体爆料,“小猪”已与相恋7年的女友萨拉分手,转而搭上网坛美女伊万诺维奇。近日,德国《世界杯》报道,施魏因斯泰格的律师在接受采访时表示,根据他自己了解到的情况,施魏因斯泰格和伊万诺维奇确实正处在热恋当中。据称,二人很快将会向外界公布恋情,但这名律师的

措辞还是略有些含蓄,“一般我不会公布施魏因斯泰格的私人生活。”但据德媒称,“小猪”已经做好了在聚光灯下谈恋爱的准备。

事实上,此前“小猪”和伊万的种种表现已印证了两人之间的恋情。作为网坛著名美女,现年27岁的塞尔维亚人目前排名女子单打世界第五,还曾在2008年短暂排名世界第一。网坛美女配球场悍将,两人也被《世界报》赞为当今世界体坛的梦幻情侣,比起当年广受关注的莎拉波娃和NBA球员武贾西奇,风头还要更胜,也更般配。

值得一提的是,在两人开始地下情时,有德媒爆料称,伊万已经准备和塞尔维亚男篮运动员伊万·帕乌尼奇结婚。另外,虽然施魏因斯泰格公开了与伊万的恋情,但他至今还没有向外界正式宣布同前任女友萨拉分手。**赵环姝**



亲爱的,早已不是你

施魏因斯泰格

冯坤 加提蓬

世界体坛跨国情侣盘点

冯坤 加提蓬

去年10月7日,泰国排球网脸书账号爆料,前中国女排队长冯坤将与泰国女排现任主帅加提蓬结婚。去年12月6日,两人在曼谷举行了泰式婚礼。1月18日上午,两人在北京举行了中式婚礼。两次婚礼,加提蓬都在现场自弹自唱歌曲《月亮代表我的心》,让新娘冯坤感动落泪。

莎娃 迪米

2013年马德里公开赛期间,莎娃和保加利亚网球选手迪米特洛夫牵手遭到曝光。去年3月,两人已同居,还发表了足以让莎娃掉泪的爱情宣言。“我可以跟她无话不谈,畅所欲言,这太值得珍惜了,要知道外面的世界很残忍,找到一个能与你厮守终生的人不容易。”如今,网坛情侣莎娃和迪米的感情可用如胶似漆来形容。

阿加西 格拉芙

巴西世界杯德国队与美国队之战的赛后,阿加西在推特上传与格拉芙共赏比赛的照片,实实在在秀了一把恩爱。

来自美国和德国的两人都是上世纪90年代的网坛巨星,他们相识于1992年,开始了长达7年的浪漫史。在1999年格拉芙夺取了最后一座法网冠军和温网亚军后,急流勇退嫁给阿加西。如今,两人依然相濡以沫,恩爱如初。**赵环姝**



网坛名将伊万

“小猪”追爱“铁证”

事实上,“小猪”和伊万的地下恋情已经持续了挺长时间。看看这位德国球场悍将是如何将网坛美女追到手的?

★用球鞋示爱

在参加热身赛时,施魏因斯泰格的球鞋上有塞尔维亚国旗以及塞语“亲爱的”词汇,而前女友的名字已从他的球鞋上消失。



★陪练陪玩

拜仁大将利用冬歇期到澳大利亚享受温暖的阳光,但他并不是单纯去澳洲享受阳光的,他是去陪伴女友伊万的。为了备战澳网,伊万早早地前往澳洲备战。在墨尔本公园,一脸惬意的“小猪”用手机为正在训练的女友拍照。除了陪训练之外,两人还在澳洲游玩了一圈。

★买当地房子

为了方便和伊万在一起,“小

猪”还在塞尔维亚买了房子。去年11月6日是伊万的27岁生日,“小猪”专门飞去贝尔格莱德为女友庆生。在庆祝之后,两人又一起乘坐私人飞机前往慕尼黑。

★打飞的约会

施魏因斯泰格在世界杯后的养伤期间,专门搭乘私人飞机前往塞尔维亚和女友约会。为了躲避狗仔队,两人甚至还分别离开了餐厅。还有消息称,“小猪”和伊万的家人朋友,甚至女方父母见了面。

丁俊晖请粉丝签名支持台球入奥

你会签名吗?

日前,世界台球运动联合会(WCBS)秘书长马克西姆·凯希斯和世界职业台球和斯诺克协会(WPBSA)主席杰森·弗格森向日本奥委会提交了标书,希望台球成为2020年东京奥运会的项目之一。虽然奥沙利文曾表示,斯诺克应该和高尔夫一样,不应该出现在奥运会中,但昨日,丁俊晖却在自己的微博上发起了支持台球进入奥运会的号召,并希望球迷签名支持。那么问题来了,你会支持小丁同学吗?

台球入奥的竞争力名副其实吗?审视再三,也只能归结为:难,难,还是难!首先台球的观赏性。我们先不拿它与强对抗的足篮排相比,即使那些奥运会的高冷项目,也已经胜出台球一大截。这些年来台球官方组织一直实行版图外扩计划,但重心仍集中在英伦三岛和中国。中英两家独大,比赛还有多少噱头与看头。至于那些还算体面的参与人数和电视观众数,要是切掉中国这一份额,估计便有些惨淡了。

也有人说,摔跤、举重这些项目观赏性、群众参与度没有台球高,但这恰恰是台球入奥的又一难。没有根基,没有历史,没有传统,没有渊源,在奥运立足实在不易。几乎从奥运会一创立,那些如今看上去显得冷门的运动便名列其中。一如大户人家家道中落,但封号和头衔却是抹不去的。这一次,台球申请入奥,其意义恐怕是姿态大于结局。**华心怡**

朴泰桓涉药事件变狗血剧

院长爆料:他打激素是故意的

朴泰桓涉药事件已变成狗血剧,虽然韩国检方初步认定:朴泰桓与院方均是无意使用违禁药物,本月27日,国际泳联将在瑞士洛桑对朴泰桓进行听证会。但昨日,韩国某美容院院长在接受媒体采访时却表示,朴泰桓方面全面说谎:“他就是为了提高比赛成绩故意打激素的。”

该院院长称,朴泰桓在去年9月初的FINA药检中呈阳性后,收集了与医院人士的电话录音等有利证据,为的就是要将服药的责任推得一干二净。此外,该院院长还透露,2013年11月,朴泰桓是在某演艺圈女星的介绍下来到医院的。

“当时这位演员说朴泰桓的体力下降,导致游不出好成绩。我们在治疗时发现他男性荷尔蒙指数很低,于是决定给他注射NEBIDO。而医院给朴泰桓注射NEBIDO前,将药品的成分清单告知了他的经纪人,经纪人也转告了朴泰桓,他们都说没有问题。”该院院长还表示,根据人的体质和新陈代谢等因素,激素注射后一段时间可能融入了体内,所以尿检查不出来。于是,朴泰桓2014年7月29日在其医院进行了第二次NEBIDO注射。9月3日,FINA对朴泰桓进行了突袭式的兴奋剂检测,AB瓶尿样都呈阳性。

对于该院长的指控,朴泰桓的所属经纪公司GMP目前拒绝回应。

胡丹宜